

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - CASA CIVIL SCN QUADRA 02 BLOCO E - CEP 70712-905 - Brasília/DF Telefone: (61) 3424-3875 - https://www.iti.gov.br

DESPACHO

Processo nº 00100.000224/2018-21

Interessado: AR CONTADORES

DEFIRO o pedido de Credenciamento de Instalações Técnicas Secundárias da AR CONTADORES, vinculada à AC DIGITAL e nas demais cadeias onde encontra-se credenciada, conforme segue:

- ITS AV GENERAL CAMARA LUDKE, 968, SALA 01 CRUZ ALTA/RS
- ITS RUA MONSENHOR VITOR BASTISTELLA CENTRO, 524, SALA 01 -FREDERICO WESTPHALEN/RS
- ITS AV JOAO ANTONIO CENTRO, 667, SALA 01 SOBRADINHO/RS
- ITS AV SENADOR ALBERTO PASQUALINI CENTRO, 210, SALA 01 TRES DE MAIO/RS
- ITS RUA VOLUNTARIOS DA PATRIA CENTRO, 1152, SALA 25 VENANCIO AIRES/RS
- ITS AV GETULIO VARGAS CENTRO, 221, SALA 803 ANEXO A -ARARUAMA/RS
- ITS RUA DO IMPERADOR CENTRO, 288, SALA 703 PETROPOLIS/RJ
- ITS TV PIRATINI CENTRO, 104, SALA 01 TORRES/RS
- ITS AV BRASILIA CENTRO, 85, SALA 01 TUCURUI/PA
- ITS RUA 1 CENTRO, 6, SALA 301 PARTE A TUCURUI/PA

Publique-se.

GASTÃO JOSÉ DE OLIVEIRA RAMOS

Documento assinado eletronicamente por **Gastão Jose de Oliveira Ramos**, **Presidente**, em 19/03/2018, às 18:19, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de



certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Nº de Série do Certificado: 1196012486691539497



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.iti.gov.br/sei/controlador externo.php? acesso externo=0, informando o código verificador 0086094 e o código CRC C1158BBA.

Referência: Processo nº 00100.000224/2018-21

SEI nº 0086094